
Bevat het examens onvoldoendes:

Als (aantal onvoldoende beoordelingscriteria : totaal aantal beoordelingscriteria) x 100% ≤ 50%, dan cijfer = 5 

Als (aantal onvoldoende beoordelingscriteria : totaal aantal beoordelingscriteria) x 100% > 50%, dan cijfer = 3

Rekenvb: Het examen bestaat uit 4 beoordelingscriteria. Van de 4 beoordelingscriteria zijn er 3 onvoldoende.

(3 : 4) x 100% = 75% onvoldoende. Het cijfer voor het examen is een 3.

Bevat het examen geen onvoldoendes dan:

1 criteria 8 criteria 12 criteria 15 criteria 17 criteria 19 criteria

1 6 8 6 12 6 15 6 17 6 19 6

2 10 9 7 13 7 16 7 18 7 20 7

10 7 14 7 17 7 19 7 21 7

2 criteria 11 8 15 7 18 7 20 7 22 7

2 6 12 8 16 7 19 7 21 7 23 7

3 8 13 8 17 8 20 7 22 7 24 7

4 10 14 9 18 8 21 8 23 8 25 7

15 9 19 8 22 8 24 8 26 8

3 criteria 16 10 20 8 23 8 25 8 27 8

3 6 21 9 24 8 26 8 28 8

4 7 9 criteria 22 9 25 8 27 8 29 8

5 8 9 6 23 9 26 9 28 8 30 8

6 10 10 7 24 10 27 9 29 9 31 8

11 7 28 9 30 9 32 9

4 criteria 12 7 13 criteria 29 9 31 9 33 9

4 6 13 8 13 6 30 10 32 9 34 9

5 7 14 8 14 7 33 9 35 9

6 8 15 8 15 7 16 criteria 34 10 36 9

7 9 16 9 16 7 16 6 37 9

8 10 17 9 17 7 17 7 18 criteria 38 10

18 10 18 8 18 7 18 6

5 criteria 19 8 19 7 19 7 20 criteria

5 6 10 criteria 20 8 20 7 20 7 20 6

6 7 10 6 21 8 21 7 21 7 21 7

7 8 11 7 22 9 22 8 22 7 22 7

8 8 12 7 23 9 23 8 23 7 23 7

9 9 13 7 24 9 24 8 24 7 24 7

10 10 14 8 25 9 25 8 25 8 25 7

15 8 26 10 26 8 26 8 26 7

6 criteria 16 8 27 9 27 8 27 8

6 6 17 9 14 criteria 28 9 28 8 28 8

7 7 18 9 14 6 29 9 29 8 29 8

8 7 19 9 15 7 30 9 30 8 30 8

9 8 20 10 16 7 31 9 31 9 31 8

10 8 17 7 32 10 32 9 32 8

11 9 11 criteria 18 7 33 9 33 8

12 10 11 6 19 8 34 9 34 9

12 7 20 8 35 9 35 9

7 criteria 13 7 21 8 36 10 36 9

7 6 14 7 22 8 37 9

8 7 15 8 23 8 38 9

9 7 16 8 24 9 39 9

10 8 17 8 25 9 40 10

11 8 18 8 26 9

12 9 19 9 27 9 * De linkerkolom geeft het aantal te behalen

13 9 20 9 28 10 punten weer

14 10 21 9 * De rechterkolom het daarbij behaalde cijfer

22 10


